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oS 137 2 AABCO|A AB = ACY A
W, 2+ 2] 2715 Fjole,

>
> &g 180 °

Q

AABCE AB = AC¢l o]5HAZgol 22 /ABC = /C = /x
SoLx+ Ly =180°




5. o2 1A mABCD & HAHAF |t} gABCD = 28cm? &
APBC 9] Ylo|& oloat,

k)

A P D

L
]

IlA et 2ol A P oA AB o]l BYst=E PQ & T1OH,

1 1
APBC = SOABCD ©[H.2 aPBC = 7 x 28 = 14(cm?)




6. % AN FAE SAo] B u, ke 9] At 2 7w A9
g Fatoler.

® 4 717 @ 6 74 @)s 7
@ 10 747 ® 12 714

(1, 3), (2, 4), (3, 5), (4, 6), (6, 4), (5, 3), 4, 2), (38, 1)
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@® 6 7H4] @ 12 7HA] ® 24 7}A
@)48 717 ® 96 717
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A5l WP o] Sl 4x3x2x1 = 24 (7HA])
2 Wigshe W el $E 2x1 = 2 (7))
o] 4 24x 2 = 48 (7H) ol
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10. og J"oA A 0+ AABC Q] 2ol ,CAO = 40°, /ABO =
25°d o, /BCO 2] 27]=2

A
40°

we

® 22° @ 35° ® 20° @ 30° ®)25°

/ABO + /OAC + zx=90°
So/lx = 25°




11.

AABC oA 1= WAL O, x9] 27|12

A

B<28 C

O 56° @ 84° @104° @ 118°

® 124°

1 1
/x =90°+ §£B ojlB=Z /x=90°+ > X 28°=104°




12. t3 I"A oABCD += HgArH P ot A ¢ /B ¢] 27]9] H]7}
3:7<4 o, LA 9} /B 9] 27| E A2 o AL?

A D
B C
@® 126°,54° (@)54", 126° @ 144°,36°
@ 36°,144° ® 120°,60°

~&B ~

3
_1 o — 40
LA =180 ><—10—5

7
/B =180°x — = 126°
10
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ACSIo| AE = CF 7t H=2 4 E,F 2
%2 ), BE 9 22 Lol g 7HAk ¥e?

®a8 @BF @) @®FC ©AD

AABE , ACDF °9]|A4 AB = DC , AE = FC , /BAE = /FCD
olB 2 SAS g-5oltt.
w2tx] EB = FD o]t}




e

=
=

5, AR e A

AbEE, AA12E,

%

R

AtorelE,

14.

Zodt.

Qe At




A
B C D
MD)48 7HA] @ 36 7tA ® 32 7H4]
@ 28 7H4] ® 16 7H4]

Ao AZ Ast= 2 4 714, B = A o AT A2 AL
3 714,

CEABo A A ALt 2 714, D &= A, C of A3 A
A Qg2 7]

wehA] Zots WO = 4x3x2x2 =48




16. th& 193} 2ol AABC 94 BC 9] 582D et & o, AD=BD =

CD ©|¥ /BAC °] 37]& Fstoizt,

L
o

\VARR 4
X
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90 °

AD=BD =CD °|2& A D & AZ4Z3 9 9J4loltt.




17. o2 “F A9 tizte] 2717t 247 22 A2 WA ot
£ AYsch= HAolth. O ~ @0 ol A2 &2 92 A7
A D
B C
DABCD 9|4 /A = /C,
(A=/C=a
(& ]-betom
2a+2=] © |
.'.a—i—b:
[ ® o &o]180°clmg
. AB//DC,[_@ ]
® @:/B=1/D @ ©:360° ® ©:180°
@e: a7t ® @: AD//BC
52| gl 180° 0]t




18. HPAHHP ABCD 9] ol 36cm? ©|th. AABE = 8cm? & o,
ABFE ] {o]& 5oz},

A D

\VARR 4
0x
L

10 cm?

AABF = AABC = %DABCD
= % X 36 = 18 (cmz)

ABFE = AABF - AABE
=18 -8 =10 (cm?)
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e 19T 2L A7 ABCD 7F AAZ 4 D
ol 7] {It 2122
o
B c
@® AB=AC @ A=90°
@) A0B = 90° @ A0 =BO

® /CDA = /ACB

ZAFZe o] AALZE o]

L3
tjztdo] M=z S o) 5HalH %E}.
wrebA] LAOB = 90° ©|th,
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th2 I3 o] AD // BC ¢! SHANE]E ABCD 9] ZA1H A, D
ol BC o] &l 40 HHS E, F 2 514}, AD = 8cm, BC = 22cm
o of, BE o] Zo|& 5toizh

8cm

AABE = ADCF, EF = AD = 8cm ©|2.&
BE + CF + 8 = 22(cm), BE = CF
. BE = Tem
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22. A, BT /RS FAYIE A AR 0, A FAIY ko] £5
FANS] 0] 2 beka ShaL, ol WA ar—b = 0-& THESH:
x=19 09 S8} r =29 u]o] S5 FL Fololel.

b
xX=-
a
Dx=1¢
b 123
l=-olBg2 - - - - - _ AL 671X
Poma 230229 33 6714
i) x=2¢% o
zzlﬁo]gg 2,§,§947g_% 7}A]
a 1°2°3




23. A, B, cxﬂ Abo] 719u9I BE St ujj, A 7} ofE AtET} &) 2| A
& g5 fotefet

>

. 2
> e 2

RE A9 $E=3x%x3x%x3 =27 (7HA)°]
A, B7} @4 A B$E (A, B, O) 9 *HE (7FS1, 7HS,
HEQ)), (819, HES), B, (&2, B, 7}9]) 9] 37}7] o]},
A, C7F A AE ASE (A B, C) 9 &A= (7}, HI4l,
7FSD), (9, B, HE9)), (E 718, B) 9] 371 o]},

whebd A7} ohE AR o
webd Fo gEe =

A AE BSE3+3=6(7HA)

@Il\')—'




AABC o|4 AB = AC ©]1L, £C 9] 9J7}9] o] 52 A7} /B 9] o] 54

24.
Aol 1-L D S}, A =70° D o, /D 9 F7]=2

A D

(o]

® 325° @35° ® 375° @ 40° ® 42.5°

~&B

AABC 7} o] 584t
/ABC = /ACB =

N

e

(180° — 70°) = 55°

N |

LACD = 1(zA + £ABC)
= 5(70° + 55%)
= 62.5°
/DBC = %(AABC) = % X 55° = 27.5°

2. «D = 180° — (27.5° 4 55° + 62.5°)
= 180° — 145°
= 35°




25. o2 oA A 1E AABC 9 YAolal, ,ADI = 69°, .CEI = 81°
A ), /B o] 2712 Fafolat,

L
o

vV Vv
0
n

. 40°

A 1+= AABC 9 YiHolBER
/BAE = (CAE = a, /ACD = /BCD = ¢ 2} 5}

AAEC oA 9]Z+e] A& of 2J3f| .CAE + /ACE = /AEB °|2
2442=99°---O

AADC oA 2]7+e] Ao o] /CAD + /ACD = /CDB °| 2
222+c=111°---©

A, O H3H 30+ 3¢ =210° Z,a4+c¢=70°

/B =180°-2(a+c)=180°-140° = 40°




